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Udział w wyborach parlamentarnych, gdyby odbywały się na początku sierpnia1, 

zadeklarowało 54% dorosłych Polaków (wzrost od lipca o 2 punkty, a od czerwca –  

o  6  punktów).   

W sierpniu po raz kolejny nastąpiła zmiana na pozycji lidera rankingu popularności 

partii politycznych. Najwięcej ankietowanych wybierających się na wybory zadeklarowało 

chęć głosowania na PO – 31%. W porównaniu z lipcem poparcie dla Platformy wzrosło 

o  4  punkty procentowe, jednak jest takie samo jak w czerwcu i nie odbiega od wyników tej 

partii uzyskiwanych wcześniej. Na drugim miejscu znalazł się PiS, na który chce głosować 

27% Polaków zapowiadających swój pewny udział w wyborach. W porównaniu z ubiegłym 

miesiącem poparcie dla rządzącej partii nieznacznie się obniżyło (o 2 punkty procentowe), 

jednak gdy za punkt odniesienia przyjmiemy czerwiec, spadek ten nie jest zauważalny. 

Trzecie miejsce w  hipotetycznym wyścigu wyborczym zajęła Samoobrona, wskazywana 

przez co dziesiątego zdeklarowanego uczestnika wyborów (10%). Wyniki z ostatnich dwóch 

miesięcy wskazują, że Samoobrona jako partia współrządząca nieco poprawiła swoją pozycję 

– w lipcu i sierpniu oddałoby na nią głos nieco więcej Polaków niż w pierwszych dwóch 

kwartałach tego roku. Nie można tego powiedzieć natomiast o  drugim ze współrządzących 

ugrupowań – poparcie dla LPR utrzymuje się od kilku miesięcy na podobnym poziomie i nie 

przekracza wyborczego progu (w sierpniu – 4%). Nieco powyżej wyborczego progu od dwóch 

miesięcy kształtują się notowania SLD – w  sierpniu chęć głosowania na tę partię 

zadeklarowało 6% potencjalnych uczestników wyborów. Pozostałe ugrupowania mają obecnie 

jeszcze niższe notowania – 3% głosujących chciałoby poprzeć PSL, a 2% – SdPl. W tym 

miesiącu wśród zdeklarowanych wyborców swych zwolenników znalazły także: KPEiR, 

Partia Demokratyczna – demokraci.pl, UP, UPR i Polska Partia Pracy (po 1% głosów). 

Podobnie jak w lipcu 12% potencjalnych uczestników wyborów nie wie, na którą partię 

oddałoby głos w  ewentualnych wyborach.  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (195) zrealizowano w dniach 4-7 sierpnia 2006 roku na liczącej 
952 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1 

Odpowiedzi osób deklarujących wzięcie udziału w potencjalnych 
wyborach parlamentarnych 

18-21 II 
2006 

III  
2006 

IV  
2006 

V  
2006 

VI  
2006 

VII  
2006 

VIII  
2006 

Gdyby w najbliższą niedzielę 
odbywały się wybory do Sejmu 
i Senatu, to na kandydatów której 
partii lub ugrupowania głosował(a)by 
Pan(i) w tych wyborach? w procentach 
Platforma Obywatelska RP 31 29 32 30 31 27 31 
Prawo i Sprawiedliwość 33 33 30 24 26 29 27 
Samoobrona RP 8 6 8 8 7 10 10 
Sojusz Lewicy Demokratycznej 8 7 9 7 7 6 6 
Liga Polskich Rodzin 5 6 2 3 3 3 4 
Polskie Stronnictwo Ludowe 2 2 1 3 3 3 3 
SdPl 3 2 0 3 2 2 2 
KPEiR - - 2 2 1 2 1 
Partia Demokratyczna - demokraci.pl 1 2 1 1 1 1 1 
UP 0 0 0 1 0 1 1 
UPR 0 1 0 1 1 0 1 
Polska Partia Pracy - - 1 2 2 1 1 
Inne 0 0 1 1 1 1 1 

Trudno powiedzieć 9 11 14 14 16 13 12 
 N= 524 498 536 504 504 496 508 
UWAGA: podstawą procentowania są wszyscy ci, którzy deklarują, że na pewno wezmą udział w wyborach 

 

 

 

 
   

 
Gdyby wybory odbywały się w środku wakacji, do parlamentu weszliby 

przedstawiciele czterech ugrupowań – PO, PiS, Samoobrony i SLD. Obserwowane 

w  ostatnich miesiącach zmiany na pozycji lidera wskazują, że oba przodujące pod względem 

popularności ugrupowania ciągle cieszą się wśród Polaków podobnym poparciem, choć w tej 

chwili niewielką przewagę ma PO. Wejście Samoobrony do rządu i sposób funkcjonowania 

jej lidera na stanowisku ministra nieco poprawiły notowania tego ugrupowania. Sympatie do 

partii lokowanych tradycyjnie po lewej stronie naszej sceny politycznej nie zmieniły się – 

łączne poparcie dla SLD, SdPl i UP tak jak w lipcu wynosi 9%.    

 Opracował 

 Krzysztof PANKOWSKI  
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Tabela 1. Gdyby w najbliższą niedzielę odbywały się wybory do Sejmu i Senatu, 
to czy wziął(ęła)by Pan(i) w nich udział? 1 - Na pewno 
wziął(ęła)bym w nich udział; 2 - Nie wiem, czy wziął(ęła)bym w nich 
udział; 3 - Na pewno nie wziął(ęła)bym w nich udziału 

 
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    1     │    2     │    3     │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │          │   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     54   │     17   │     30   │    952   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     56   │     16   │     28   │    451   │ 
                                │  Kobiety                   │     51   │     17   │     31   │    501   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     59   │     18   │     22   │    138   │ 
                                │  25-34                     │     43   │     22   │     35   │    171   │ 
                                │  35-44                     │     51   │     21   │     28   │    140   │ 
                                │  45-54                     │     54   │     11   │     34   │    188   │ 
                                │  55-64                     │     60   │     12   │     28   │    139   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     55   │     15   │     30   │    176   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     52   │     16   │     31   │    356   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     60   │     17   │     23   │    128   │ 
                                │  20-100 tys.               │     49   │     18   │     34   │    193   │ 
                                │  101-500 tys.              │     49   │     18   │     32   │    169   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     65   │     12   │     23   │    107   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     49   │     13   │     38   │    274   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     49   │     21   │     30   │    248   │ 
                                │  Średnie                   │     57   │     18   │     26   │    328   │ 
                                │  Wyższe                    │     68   │     13   │     20   │    102   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     74   │      8   │     19   │     43   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     59   │     16   │     25   │     86   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     42   │     28   │     30   │     92   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     42   │     18   │     40   │     91   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     37   │     19   │     43   │     37   │ 
                                │  Rolnicy                   │     53   │     22   │     25   │     50   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     56   │     25   │     19   │     31   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     48   │     14   │     38   │     89   │ 
                                │  Emeryci                   │     60   │     12   │     28   │    218   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     64   │     21   │     16   │     55   │ 
                                │  Bezrobotni                │     53   │     13   │     34   │    111   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     50   │     20   │     30   │     48   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     50   │     20   │     30   │    113   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     51   │     24   │     25   │     68   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     51   │     18   │     31   │    203   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     54   │     20   │     25   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     42   │     15   │     43   │    100   │ 
                                │  301-500                   │     50   │     18   │     33   │    144   │ 
                                │  501-900                   │     50   │     13   │     36   │    209   │ 
                                │  901-1200                  │     61   │     14   │     25   │    114   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     68   │     12   │     20   │     68   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     50   │     16   │     33   │    252   │ 
                                │  Średnie                   │     52   │     16   │     32   │    427   │ 
                                │  Dobre                     │     59   │     18   │     23   │    272   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     58   │     22   │     21   │     56   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     58   │     17   │     25   │    470   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     46   │     19   │     35   │    155   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     53   │     14   │     33   │    179   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     42   │     13   │     45   │     93   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     61   │      8   │     31   │    125   │ 
                                │  Centrum                   │     49   │     18   │     33   │    271   │ 
                                │  Prawica                   │     71   │     11   │     18   │    297   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     36   │     25   │     40   │    260   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Na kandydatów której partii lub ugrupowania głosował(a)by Pan(i) w tych wyborach? 
                                                                                                                             (%) 
          ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
          │                            │  KPEiR   │   LPR    │Demokraci.│  PO RP   │  Polska  │   PSL    │   PiS    │Samoobrona│ 
          │                            │          │          │pl        │          │  Partia  │          │          │          │ 
          │                            │          │          │          │          │  Pracy   │          │          │          │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ogółem                      │      1   │      4   │      1   │     31   │      1   │      3   │     27   │     10   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Mężczyźni                 │      1   │      3   │      1   │     29   │      0   │      3   │     29   │     12   │ 
          │  Kobiety                   │      1   │      5   │      0   │     34   │      1   │      3   │     24   │      8   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  18-24 lat                 │      0   │     10   │      0   │     44   │      0   │      1   │     15   │      9   │ 
          │  25-34                     │      0   │      3   │      0   │     44   │      0   │      3   │     18   │     10   │ 
          │  35-44                     │      0   │      2   │      2   │     36   │      0   │      6   │     25   │      9   │ 
          │  45-54                     │      0   │      3   │      1   │     35   │      2   │      2   │     26   │      8   │ 
          │  55-64                     │      1   │      3   │      0   │     20   │      0   │      2   │     44   │     13   │ 
          │  65 lat i więcej           │      7   │      3   │      1   │     13   │      2   │      5   │     30   │     11   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Wieś                      │      1   │      7   │      0   │     16   │      0   │      4   │     27   │     18   │ 
          │  Miasto do 20 tys.         │      1   │      4   │      0   │     38   │      3   │      2   │     22   │     12   │ 
          │  20-100 tys.               │      2   │      4   │      2   │     35   │      0   │      1   │     33   │      2   │ 
          │  101-500 tys.              │      2   │      0   │      1   │     41   │      1   │      6   │     19   │      6   │ 
          │  501 tys.i więcej mieszk.  │      0   │      2   │      0   │     46   │      0   │      0   │     32   │      0   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Podstawowe                │      3   │      9   │      0   │     21   │      1   │      4   │     24   │     17   │ 
          │  Zasadnicze zawodowe       │      1   │      5   │      0   │     17   │      0   │      3   │     34   │     17   │ 
          │  Średnie                   │      1   │      2   │      1   │     42   │      1   │      2   │     24   │      4   │ 
          │  Wyższe                    │      1   │      0   │      3   │     48   │      0   │      4   │     27   │      0   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      0   │      3   │     53   │      0   │      2   │     28   │      2   │ 
          │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      0   │      0   │      0   │     50   │      4   │      4   │     15   │      0   │ 
          │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      0   │      3   │      0   │     44   │      0   │      6   │     12   │      0   │ 
          │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      4   │      0   │     26   │      0   │      0   │     36   │      9   │ 
          │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      0   │      0   │     26   │      0   │      0   │     25   │     33   │ 
          │  Rolnicy                   │      0   │      6   │      0   │     15   │      0   │     10   │     19   │     29   │ 
          │  Pracujący na własny rach. │      0   │      0   │      7   │     42   │      0   │      0   │     26   │      0   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Renciści                  │      4   │      0   │      0   │     24   │      0   │      5   │     32   │     19   │ 
          │  Emeryci                   │      4   │      5   │      1   │     15   │      1   │      2   │     35   │     11   │ 
          │  Uczniowie i studenci      │      0   │      8   │      0   │     54   │      0   │      0   │     16   │      6   │ 
          │  Bezrobotni                │      0   │      9   │      0   │     32   │      0   │      5   │     27   │     11   │ 
          │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │     13   │      0   │     34   │      0   │      0   │     27   │     13   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  inst. państw., publicznej │      0   │      3   │      2   │     44   │      4   │      2   │     20   │      6   │ 
          │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │   prywatnych i państwa     │      0   │      2   │      0   │     49   │      0   │      0   │     25   │      2   │ 
          │  sekt. pryw. poza rolnict. │      0   │      1   │      1   │     40   │      0   │      3   │     22   │      5   │ 
          │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      7   │      0   │     16   │      0   │     13   │     17   │     26   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Do 300 zł                 │      0   │     19   │      0   │     19   │      0   │      3   │     21   │     19   │ 
          │  301-500                   │      0   │      0   │      0   │     33   │      3   │      3   │     29   │     10   │ 
          │  501-900                   │      2   │      2   │      0   │     29   │      1   │      5   │     28   │     12   │ 
          │  901-1200                  │      3   │      0   │      0   │     30   │      0   │      4   │     31   │      8   │ 
          │  Powyżej 1200 zł           │      3   │      0   │      4   │     45   │      0   │      2   │     17   │      0   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Złe                       │      1   │      8   │      1   │     26   │      1   │      3   │     28   │      8   │ 
          │  Średnie                   │      1   │      4   │      1   │     28   │      1   │      2   │     29   │     13   │ 
          │  Dobre                     │      2   │      1   │      0   │     39   │      0   │      5   │     22   │      8   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Kilka razy w tygodniu     │      4   │      4   │      0   │     26   │      2   │      0   │     44   │      5   │ 
          │  Raz w tygodniu            │      2   │      4   │      0   │     25   │      0   │      4   │     33   │     10   │ 
          │  1-2 razy w miesiącu       │      1   │      7   │      0   │     31   │      1   │      5   │     15   │     23   │ 
          │  Kilka razy w roku         │      0   │      3   │      2   │     47   │      1   │      1   │     20   │      5   │ 
          │  W ogóle nie uczestniczy   │      0   │      5   │      0   │     39   │      0   │      3   │      7   │      2   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Lewica                    │      0   │      2   │      1   │     28   │      1   │      3   │      5   │      6   │ 
          │  Centrum                   │      2   │      3   │      1   │     46   │      1   │      2   │     16   │      7   │ 
          │  Prawica                   │      1   │      3   │      0   │     31   │      1   │      4   │     44   │     10   │ 
          │  Trudno powiedzieć         │      3   │     11   │      0   │     14   │      0   │      3   │     20   │     17   │ 
          └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2 cd. 
 

                                                                                                       (%) 
          ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
          │                            │   SdPl   │   SLD    │   UPR    │    UP    │   Inne   │  Trudno  │  Liczba  │ 
          │                            │          │          │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ogółem                      │      2   │      6   │      1   │      1   │      1   │     12   │    508   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Mężczyźni                 │      2   │      8   │      1   │      1   │      1   │      9   │    253   │ 
          │  Kobiety                   │      2   │      5   │      0   │      0   │      0   │     15   │    255   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  18-24 lat                 │      3   │      7   │      0   │      2   │      0   │      8   │     82   │ 
          │  25-34                     │      0   │      5   │      1   │      1   │      0   │     14   │     74   │ 
          │  35-44                     │      1   │      3   │      0   │      0   │      0   │     16   │     71   │ 
          │  45-54                     │      2   │      4   │      2   │      1   │      2   │     13   │    102   │ 
          │  55-64                     │      1   │      7   │      0   │      0   │      0   │      9   │     82   │ 
          │  65 lat i więcej           │      3   │     11   │      0   │      0   │      1   │     14   │     97   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Wieś                      │      1   │      3   │      0   │      0   │      1   │     21   │    186   │ 
          │  Miasto do 20 tys.         │      2   │      8   │      1   │      0   │      0   │      7   │     77   │ 
          │  20-100 tys.               │      2   │      9   │      0   │      2   │      1   │      6   │     94   │ 
          │  101-500 tys.              │      3   │      9   │      1   │      2   │      1   │      7   │     83   │ 
          │  501 tys.i więcej mieszk.  │      1   │      7   │      2   │      0   │      0   │      9   │     68   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Podstawowe                │      1   │      3   │      0   │      1   │      1   │     16   │    133   │ 
          │  Zasadnicze zawodowe       │      0   │      5   │      1   │      0   │      0   │     18   │    122   │ 
          │  Średnie                   │      3   │      9   │      1   │      0   │      1   │      9   │    185   │ 
          │  Wyższe                    │      1   │      9   │      1   │      2   │      0   │      5   │     69   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      6   │      0   │      0   │      4   │      2   │     32   │ 
          │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      2   │     10   │      1   │      2   │      0   │     12   │     51   │ 
          │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      3   │     10   │      6   │      0   │      0   │     17   │     38   │ 
          │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      5   │      0   │      7   │      0   │     14   │     38   │ 
          │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      0   │      0   │      0   │      0   │     16   │     14   │ 
          │  Rolnicy                   │      0   │      2   │      0   │      0   │      0   │     20   │     27   │ 
          │  Pracujący na własny rach. │      6   │      6   │      0   │      0   │      4   │      9   │     17   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Renciści                  │      0   │      5   │      0   │      0   │      0   │     10   │     43   │ 
          │  Emeryci                   │      2   │     12   │      0   │      0   │      1   │     12   │    131   │ 
          │  Uczniowie i studenci      │      4   │      4   │      0   │      0   │      0   │      6   │     35   │ 
          │  Bezrobotni                │      0   │      0   │      0   │      0   │      0   │     16   │     59   │ 
          │  Gospodynie domowe i inni  │      0   │      0   │      0   │      0   │      0   │     14   │     24   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  inst. państw., publicznej │      0   │      5   │      0   │      0   │      2   │     13   │     56   │ 
          │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │   prywatnych i państwa     │      0   │      3   │      4   │      3   │      0   │     12   │     34   │ 
          │  sekt. pryw. poza rolnict. │      3   │      8   │      2   │      3   │      1   │     11   │    103   │ 
          │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      2   │      0   │      0   │      0   │     19   │     29   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Do 300 zł                 │      0   │      5   │      0   │      0   │      0   │     14   │     42   │ 
          │  301-500                   │      3   │      4   │      0   │      0   │      0   │     15   │     71   │ 
          │  501-900                   │      0   │      4   │      2   │      1   │      1   │     12   │    105   │ 
          │  901-1200                  │      5   │     12   │      1   │      0   │      1   │      6   │     70   │ 
          │  Powyżej 1200 zł           │      1   │     18   │      0   │      0   │      0   │      9   │     45   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Złe                       │      0   │      5   │      1   │      1   │      1   │     17   │    127   │ 
          │  Średnie                   │      2   │      6   │      0   │      0   │      1   │     11   │    220   │ 
          │  Dobre                     │      2   │      8   │      0   │      1   │      0   │     11   │    162   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Kilka razy w tygodniu     │      5   │      0   │      0   │      0   │      0   │     12   │     32   │ 
          │  Raz w tygodniu            │      0   │      5   │      0   │      0   │      0   │     16   │    272   │ 
          │  1-2 razy w miesiącu       │      0   │      3   │      0   │      3   │      0   │     10   │     71   │ 
          │  Kilka razy w roku         │      1   │      7   │      3   │      1   │      1   │      7   │     95   │ 
          │  W ogóle nie uczestniczy   │     11   │     25   │      0   │      2   │      3   │      4   │     39   │ 
          ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
          │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │ 
          │  Lewica                    │      9   │     32   │      3   │      1   │      0   │      8   │     76   │ 
          │  Centrum                   │      0   │      5   │      1   │      1   │      1   │     14   │    131   │ 
          │  Prawica                   │      0   │      1   │      0   │      0   │      0   │      4   │    209   │ 
          │  Trudno powiedzieć         │      0   │      1   │      0   │      0   │      0   │     32   │     93   │ 
          └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  

 


